

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2019/879 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 20 de mayo de 2019, por la que se modifica la Directiva 2014/59/UE en relación con la capacidad de absorción de pérdidas y de recapitalización de las entidades de crédito y empresas de servicios de inversión, así como la Directiva 98/26/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 150 de 7 de junio de 2019)

En la página 335, en el artículo 1, apartado 17:

donde dice: «Artículo 12 quaterdecies»,

debe decir: «Artículo 45 quaterdecies».
